

Protokoll GV Tourismusverein Tschierschen-Praden vom 24.06.2022 im Restaurant Alpina Lodge

Traktanden:

Beginn der Versammlung 19.05

Anwesende Personen nicht Mitglieder

Chur Tourismus Nachfolger von Leonie Liesch: Marc Andrea Barandun

Aroser Zeitung: Kerstin Schöffler

Entschuldigungen:

Gertrud Tschudi, Andreas und Elisabeth Soliva, Frauke und Daniel Böni, Arno und Helen Storz, Marie-Claire Niquille, Marco Schädler, LMS AG Lenzerheide, Fritz und Ruth Weber, AWT Michael Caflisch, Monika Odermatt und Marcus Schmid, Margrith und Hanspeter Ulrich, Hansi Felix, Käthi und Andreas Jenny

1. Wahl der Stimmzähler

Erwin Plump wird als Stimmzähler vorgeschlagen und einstimmig gewählt
23 Stimmberechtigte

2. Protokoll der GV vom 31.10.2020

René Plump verliest das Protokoll
Es wird einstimmig angenommen

3. Jahresbericht des Präsidenten

Der Präsident verliest sein Jahresbericht
Es wird einstimmig angenommen

4. Bilanz, Jahresrechnung und Revisorenbericht 2020-2021

Der Präsident präsentiert alle Details
Die Jahresrechnung und der Revisorenbericht werden einstimmig angenommen
Heidi Meier fragt, was der Camping bedeutet
Der Präsident informiert diesbezüglich

5. Entlastung an den Vorstand und die Geschäftsleitung

Der Vorstand und die Geschäftsleitung werden einstimmig entlastet

6. Antrag Janine Gisler: Aufstockung Vorstandsmitglieder

Janine Gisler präzisiert ihren Vorschlag
Heidi Engi wird ein Aufruf im Newsletter machen
Max. 5 Vorstandsmitglieder
Gesucht wird für folgende Gremien:
Gruppenleitung, Kassier, Protokollführer

7. Wahlen

a. Vorstandsmitglied

Leider sind keine Vorschläge eingegangen und somit konnte auch niemand gewählt werden

8. Festlegung der Mitgliederbeiträge

Mitgliederbeiträge

Einzel 30.—

Familien 50.—

Geschäfte 100.—

9. Budget 2022

Der Präsident stellt das Budget vor

Liste mit Projekten:

KAM	4'000.00
Ausstellung	3'000.00
Camping Stellplätze	400.00
Nostalgiepostauto 2022	10'000.00
Kultur Sommeranlässe	3'000.00
Geisterstall	1'000.00
Flurnamenbuch	1'000.00
Kalender	2'000.00
Altes Schulhaus Betrieb	0.00

Protokoll wird einstimmig genehmigt

10. Varia und Umfragen

Eintritte:

Marco und Claudia Schädler

Austritte:

Andreas Albert

Hermann und Sylvia Steck

Lisa Schönthier

Otto Strebel

Adrian Hirt

Menga Brunner

Hannelore Wachter

Peter Kunz:

Mehr Berichte über die Gruppen nach Aussen wäre wünschenswert.

Peter Vogel:

Übergangszeit ist nun bereits gelaufen und nun sollte im Budget Posten für Zukunftsorientierte Ziele vorhanden sein

Ziele sind am Workshop eingegangen und werden bearbeitet.

Danke an alle Anwesenden für ihr erscheinen.

Gute Gesundheit und schönen Sommer

Ende der Veranstaltung 20.03Uhr

Der Aktuar René Plump